
Postup připojení objektů na kanalizaci

Vzhledem k tomu, že se blíží dokončení kanalizace v obci a řada z Vás má již položenou domovní
přípojku nebo ji připravuje, za což zasluhujete pochvalu, chceme Vám poskytnout informaci, jaký
bude další postup připojování. Vzhledem k tomu, že se zároveň  ale objevují občané, kteří tvrdí, že
se nepřipojí, že to není povinnost apod., je potřeba si přečíst následující řádky.

Až bude stavba kanalizace předána (podle smlouvy to má být v polovině září) a bude moci být
spuštěn zkušební provoz čistíren odpadních vod a čerpacích stanic,  sdělíme toto občanům
obvyklým způsobem. To bude signál, že je možno dokončit napojení objektů na kanalizaci a
vypouštět odpadní vody do veřejné kanalizace.

KDO SE NAPOJÍ NA KANALIZACI V LETOŠNÍM ROCE (2023), BUDE OSVOBOZEN
OD POPLATKU ZA STOČNÉ V TOMTO ROCE.

POZOR !
Před tím se ale musí vlastník objektu dostavit na obecní úřad v úředních hodinách a:

1) předložit souhlas technického dozoru s provedením přípojky
(je možné, že dozor předá na obec seznam přípojek, které schválil (to si musí každý s dozorem
domluvit) a kdo v něm nebude, musí předložit jeho písemný souhlas)

2) předat geometrické zaměření přípojky kanalizace
(to je stanoveno obecní Obecně závaznou vyhláškou OZV 1/2014, která je zveřejněna na stránkách 
obce)

3) uzavřít s obcí smlouvu na vypouštění odpadních vod
( stejně jako máte smlouvu na odběr vody)

4) u objektů, které nejsou trvale obydleny, musí být navíc ke dni připojení uhrazena obci
faktura za veřejnou část přípojky
(Pokud nebude uhrazeno, bude odbočka odpojena a zabetonována a připojení nebude umožněno.
Za objekty, které nejsou trvale obydleny se považují ty, kde nebyla přihlášena k trvalému pobytu
žádná osoba před datem 8.7.2020, tedy k datu, kdy bylo vydáno rozhodnutí o poskytnutí dotace na
stavbu kanalizace. Pokud se někdo přihlásil k trvalému pobytu po tomto datu, nelze brát na tuto
skutečnost zřetel.)

BEZ  SPLNĚNÍ  TĚCHTO  NÁLEŽITOSTÍ  NEBUDE  MOŽNO  SE  NA  KANALIZACI
PŘIPOJIT.

Poplatek  za  stočné  bude  stanoven  na  základě  kalkulace  nákladů  a  oznámen  občanům
obvyklým způsobem. Bude se hradit stočné v množství odběru vody z veřejného vodovodu na
základě odečtu vodoměru. U těch, kteří mají vodu z vlastního zdroje a nemají osazen vodoměr
ve studně nebo vrtu, bude stanoveno množství stočného na základě normované spotřeby  (je
uvedena na stránkách obce) a počtu osob, trvale přihlášených v nemovitosti.

U  občanů,  kteří  se  odmítnou  napojit  na  veřejnou  kanalizaci  bude  následující
postup:
Obec  předá  seznam  těchto  občanů  formou  podnětu  k  zahájení  správního  řízení  na  odbor
životního prostředí a ti budou muset podle příslušného zákona prokázat likvidaci odpadních vod za



dva roky zpátky a to zákonným způsobem, což je pouze odvoz a likvidace na čistírně odpadních
vod prostřednictvím firmy, která k tomu má příslušné oprávnění a v množství odebrané vody nebo
normované spotřeby. Jeden takový vývoz stojí v současné době za 1 m3 odpadní vody 1 000,- Kč.

Za  porušení  zákona  může  může  příslušný  úřad  uložit  ve  správním  řízení  pokutu  fyzickým  a
právnickým osobám od 50 000,- Kč až do výše 1 milion korun.

Každý, kdo produkuje odpadní vody, má povinnost likvidovat je v souladu s platnými právními
Předpisy, kterými jsou zákon č. 254/2001 Sb., o vodách a zákon č. 274/2001 Sb., o vodovodech a
kanalizacích pro veřejnou potřebu 
Obecní  úřad  může  v  přenesené  působnosti  rozhodnutím  uložit  vlastníkům  stavebního
pozemku nebo  staveb,  na  kterých  vznikají  nebo  mohou vznikat  odpadní  vody,  povinnost
připojit  se  na  kanalizaci  v  případech,  kdy  je  to  technicky  a  kapacitně  možné.  Takovou
povinnost může stanovit i vlastníkovi nemovitosti, který má zajištěno nakládání s odpadními
vodami prostřednictvím suché jímky – žumpy nebo domácí čistírny odpadních vod. 


